Câu 1:  [2H3-2.2-1] (Chuyên Hạ Long - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 2:  [2H3-2.2-1] (Chuyên Thái Bình - Lần 04 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 3:  [2H3-2.2-1] (HkII - K12 - Strong - 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 4:  [2H3-2.2-1] (HK2 - K12- THPT Bảo Thắng - Lào Cai - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 5:  [2H3-2.2-1] Trong không gian 
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Câu 6:  [2H3-2.2-1] Trong không gian hệ tọa độ 
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Câu 7:  [2H3-2.2-1] Trong không gian hệ tọa độ 
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Câu 8:  [2H3-2.2-1] Trong không gian hệ tọa độ 
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Câu 9:  [2H3-2.2-1] Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
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Câu 10:  [2H3-2.2-1] Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
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Câu 11:  [2H3-2.2-1] Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
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Câu 12:  [2H3-2.2-1] Trong không gian Oxyz, cho hai điểm 
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Câu 13:  [2H3-2.2-1] (PTD - Minh hoạ - 2021 - 2022 - Đề 5 - STRONG) Trong không gian 
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